

край российский



ТОНШАЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

на полях района

Дорог каждый день и час.



2 стр.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Программа передач с 19 по 25 мая.



3 стр.

РЕКЛАМА

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.

№ 52 (9962)

17

СУББОТА

2014

МАЙ

17

СУББОТА

№ 52 (9962)

ЗНАЙ НАШИХ

«СОЗВЕЗДИЕ» - ПЕРВОЕ!

Надежда КИВЕРИНА

Поздравляем участниц народного коллектива современного танца «Созвездие» и его руководителя Н. А. Тотмину из Пижемского Дома культуры «Юбилейный» с победой!

Они участвовали в областном конкурсе хореографических и цирковых коллективов «Нижегородская мозаика», который проходил в Дзержинске, и были признаны дипломантами первой степени в категории «Эстрадный и современный танец» в возрастной группе от 17 до 25 лет. Девочки представляли на суд очень компетентного жюри танец «Не потерять нить разума».

Честь нашего района отставали: Диана Якимова, Анастасия Томилова, Ольга Клешнина, Анастасия Трапезникова, Ярослава Синцова, Дарья Солоницына, Анастасия Фахурдинова, Ирина Шляпникова, Дарья Чечикова.

В конкурсе приняли участие более 140 хореографических и цирковых самодеятельных коллективов из 35 районов области и Нижнего Новгорода.



◆ Юные танцовщицы-звездочки со своим руководителем Н. А. Тотминой.

АКЦИЯ

В ЗНАК УВАЖЕНИЯ К ГЕРОИЧЕСКОМУ ПРОШЛому

В преддверии славного праздника - Дня Победы Пенсионный фонд России провел акцию «Георгиевская ленточка» - в клиентских службах посетителям прикреплялись георгиевские ленточки - символ военной доблести и славы солдат, защитивших Родину и нас всех от коричневой чумы.

Вручение «георгиевки» - это достаточно древняя традиция. В наше время она по особому «оживает» накануне празднования Годовщины Великой Победы, в знак уважения памяти и солидарности с героями фронтовиками, отстоявшими свободу нашей страны.

8 мая руководитель Пенсионного фонда России по Тоншаевскому району В. А. Менькова вручила клиентам, посетившим в этот день офис службы, георгиевские ленточки и лимфлеты по вопросам пенсионного законодательства.

С. В. Козлову в числе первых была прикреплена георгиевская ленточка. И на него тут же нахлынули воспоминания: «Мой дедушка, рядовой боец Леонид Васильевич Козлов, прошел дорогами войны. Он со



своими боевыми товарищами держал оборону на подступах к Москве. Дед не очень любил рассказывать о войне, не скрывая, говорил, что было очень страшно. Он дожил до 76 лет. И на последнем году его жизни моему дедушке вручили орден Отечественной войны. Я горжусь своим дедом и буду всегда его помнить!»

С. МИХАЙЛОВА.
Фото автора.

Подписка - 2014

Для жителей Тоншаевского района

край российский

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА
НА II ПОЛУГОДИЕ:

на 6 месяцев - 452 руб. 82 коп.,
на 3 месяца - 226 руб. 41 коп.,
на 1 месяц - 75 руб. 47 коп.



Подписка в редакции (без доставки)
на 6 месяцев - 200 рублей.

ЗАВТРА - ДЕНЬ МУЗЕЕВ

Уважаемые друзья!
Вот уже четвертое десятилетие мировая общественность отмечает Международный День музеев.

Это не только профессиональный праздник музеевых работников. Для всех людей, стремящихся к знаниям и новым открытиям, он является настоящим, долгожданным событием.

Значение собраний духовной и материальной культуры человечества настолько очевидно, что эта календарная дата установлена более чем в ста пятидесяти государствах.

Неоспорим высокий уровень постановки дела сохранения художественных ценностей и объектов национального достояния в нашей стране. Сегодня мы исходим из понимания того, что музеи - это зеркало, отражающее отношение общества к своей истории, поэтому содействовать их развитию просто необходимо. В настоящее время наблюдается повышенный интерес к работе данных «храмов культуры». Люди активно посещают их, находят для себя огромный пласт уникального наследия, оставленного нам предками.

В этот день от души желают всем открыть для себя бесценные сокровища нашей цивилизации, познать таинственные миры прежних эпох и заглянуть в глубины будущего!

Губернатор
Нижегородской области
В. П. Шанцев.

* * * *

Поздравляем с Международным Днем музеев!
Прикоснуться к истории так просто... Достаточно прийти в музей! Они есть разные, на любой вкус, но каждый уникален и требует особого внимания. Но нам особенно дорог наш краеведческий музей, ведь в нем собрана история тоншаевской земли, здесь мы находим частичку своего прошлого, вспоминаем свои корни. В музее работают истинные энтузиасты, люди творческие, готовые дарить нам историю малой родины во всех ее проявлениях. Здесь мы не только узнаем об истории нашего края, знакомимся с талантливыми людьми и их творениями, обрядами и промыслами, но и можем научиться старинному и современному рукоделию.

В Международный День музеев мы искренне поздравляем сотрудников краеведческого музея с профессиональным праздником и желаем успехов, здоровья и процветания! Пусть музейные коллекции пополняются лучшими экспонатами и застывшая история оживает с вашей помощью каждый день!

Отдел культуры,
профком.

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

Дорог каждый день и час

Мы обезжали с начальником сельхозуправления С. П. Колчановым хозяйством 11 мая. У кого-то продолжались праздничные выходные, только не у механизаторов.

В СПК «Куверское» мы побывали на вспашке поля. Эту работу выполняли В. Е. Енаев, В. Н. Маяков. Всегда приходит на помощь со своим трактором А. А. Енаев. Уже 28 лет трудится механизатором в этом хозяйстве В. Е. Енаев.



◆ Новый агрегат в работе.



◆ Механизаторы из «Луговского».

- Земля лучше в этом году. В прошлом году хуже было. Техника, конечно, старая. Вместе с трактором пойду на пенсию, полтора года осталось, - шутливо рассуждает Виталий Егорович. - А так - горючее есть. Кормят отлично. Можно работать.

Они работают, готовят поле под посев овса.

Руководитель хозяйства В. Н. Мордвин делает все возможное, чтобы работать на посевной без сбоев, старается предусмотреть возможные трудности, да и просто проявляет заботу о людях. В планах сев элитного овса, пшеницы, подсев трав. Овса закуплено 10 тонн. Как положительный момент надо отметить то, что 100 га будет посеяно с удобрениями и двойной обработкой почвы.

В поле выехали 2 мая на культивирование почвы В. Е. Енаев и Н. М. Пеньков. И сеяли опять же В. Е. Енаев и В. А. Маяков. Механизаторам приходится выполнять различную работу на поле - лишних людей нет. Взять Ю. И. Кузьмина - он и в поле, и на ферме, и на заправке. Безде надо успеть все сделать.

• Валерий Николаевич очень благодарен частникам, кото-

рые приходят на помощь хозяйствам в такую горячую пору. - Вот бы нам такой посевной комплекс, как у А. А. Евстропова. Видел - и душа радуется, что пусть не у нас, но в районе есть такой комплекс! - искренне говорит В. Н. Мордвин.

А пока обходятся теми силами и ресурсами, которые есть. И все сделают - сомнения нет. По-другому у В. Н. Мордвина не может быть.

А мы держим путь на поле «Агро-Альянса» - здесь как раз и работает на посевном комплексе А. А. Евстропов - помогает хозяйству провести сев. Что и говорить, хорошо агрегат! Выполняет пять операций одновременно: дискует, культивирует, сеет, боронит, прикатывает. Все это делает один механизатор, для которого оборудована комфортная кабина с кондиционером, навигатором и магнитолой. Можно сразу узнать обработанную почву в га. При условии ровных полей агрегат засевает 6 гектаров в час. У нас таких полей нет, но все равно производительность достаточно высокая. А. А. Евстропов успел оценить достоинства современной техники.

• Хороший агрегат, производительный. Трактор - немецкий, агрегат собирается в Тата-

рии. Общая цена около 5,5 млн. рублей.

А. А. Евстропов планирует для себя посеять 40 га и помогает соседям. И это правильное решение.

В СПК «Луговской» мы приехали в середине дня и убедились, что весенне-полевые работы здесь идут своим чередом.

- Мы выехали в поле 4 мая, - вводит нас в курс дела руководитель хозяйства В. П. Кальцина. - Культивировали зябь и обрабатывали плоскорезом. Работу выполняли В. С. Вторин на Т-150 с плоскорезом и М. С. Кислицын с культиватором.

А с 5 мая приступили к севу. Не в первый приходится видеть на весеннем поле И. В. Вторина. И в этом году он с севаком В. А. Вториным ведут сев. А В. А. Кокорин подвозит семена. На загрузке семян помогает Г. И. Шимбуев.

Около 50 гектаров будет занято под посев элитным овсом. В тот день сеяли пшеницу. Настрой на успешное проведение весенне-посевной есть. Проблемы, конечно, есть. Техники бы побольше, да понадежней. Но Вера Павловна руки не отпускает, ищет варианты, договаривается о помощи с соседями. Горючее есть. Питание - горячий обед, организовано. В общем, все, что необходимо для результативной работы, по возможности делается. Хотя понятно, что возможности ограничены...

О животноводстве тоже помнят. Скот выгнали в поле 7 мая. Второй год пасут стадо Д. Богомолов и Н. Куделина. В надоях прибавка к уровню прошлого года. Доярки опытные и старательные: Н. А. Щербакова, Л. А. Ендерева, Т. Н. Суходолова.

Беседа была недолгой - механизаторы побороли, и Вера Павловна повезла их в поле. Дорог погожий день и час.

Ф. ВОРОБЬЕВА.
Фото автора.

ЖИЗНЬ РАЙОНА НОВОСТИ

БЛАГОДАРНОСТЬ

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

Учредители фанерного производства в Тоншаеве в знак глубокого уважения к участникам Великой Отечественной войны в канун Дня Победы оказали им материальную поддержку. А также каждому участнику были вручены празднич-

ные открытки, цветы и оформлены подписи на районную газету "Край родной" на II полугодие 2014 года.

Участники войны очень признательны за внимание и душевное отношение к ним.

РЕКЛАМА

Приглашаем на работу вахтовым методом в Н.Новгород сотрудников (мужчин и женщин) в качестве ОХРАНИКОВ.
График работы - 15/15. Постоянный набор.
Официальное трудоустройство.
Проживание и проезд бесплатно.
Зарплата сразу по окончании вахты.
Справки по телефонам: 8-951-901-44-76,
8831-417-33-04.



НИЖЕГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ им. Н. И. ЛОБАЧЕВСКОГО

Национальный исследовательский университет

Шахунский
филиал ННГУ

Есть
места!

Очная и заочная формы обучения
Направления подготовки

Бакалавриат:
- Экономика
- Менеджмент
- Юриспруденция
- Прикладная информатика
- Государственное и муниципальное управление

Магистратура:
- Экономика инновационной деятельности
- Финансы и кредит
- Юриспруденция

Шахунский филиал ННГУ –
наилучший выбор в Ваше достойное будущее!
606912, Нижегородская обл., г. Шахунье, ул. Турская, 17
Телефоны (831-52) 2-10-24 Сайт: nnu.ru



СКИДКИ НА КРОВЛЮ ОТ
ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.
ПРОФНАСТИЛ
оцинкованный от 150 руб.
за кв. м.,
ПРОФНАСТИЛ окрашенный от 200 руб. за кв. м.
Любые размеры,
доставка.
Телефон:
8-950-378-59-90.

ПРОФНАСТИЛ окрашенный (1,8 м) на забор 470 руб. за лист (413 руб. - 0,4 мм)
ПРОФНАСТИЛ на крышу от 159 руб. (оц.), 226 (окр.), 198 руб. окр. (0,4)
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА 8 951 914 10 90
262 руб. - 0,5 мм, 247 руб. - 0,45 мм, 219 руб. - 0,4 мм

КРОВЛЯ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
заборы, водосток, арматура,
трубы профильные,
с/рабица, с/кладочная
ТЕПЛИЦЫ
поликарбонат.
Телефон: 8-908-160-90-73.

ТЕЛЕФОННЫЕ
СПРАВОЧНИКИ
Тоншаевского района
по цене 80 рублей
продаются в узле
связи по адресу:
ул. Чкалова, 7.

МИТИНГ

Давайте, люди, никогда об этом не забудем

9 мая в Вяжшнере прошёл митинг, посвящённый 69 годовщине Великой Победы.

С приветственной речью к собравшимся у памятника павшим воинам выступили: первый заместитель главы администрации района Ю. Н. Михалицын, глава Ложкинской сельской администрации А. В. Трушков, директор Письменерской основной школы Н. А. Трушков, полковник запаса, земляк В. В. Жуков.

Минутой молчания собравшиеся почтили память павших земляков в годы Великой Отечественной войны и возложили к подножию памятника цветы и венки.

Далее праздничное мероприятие переместилось в стены сельского Дома культуры, где собравшимся был представлен театрализованный концерт «Я ещё не хочу уми-



◆ Песни под гитару от капитана ВВС Сергея Пермякова.

концерт сопровождался кадрами из хроники, слайд-фильмом о Письменерском детском доме, в котором жили дети блокадного Ленинграда. Был показан отрывок из видеофильма о воспитанниках Письменерского детского дома в 1996 году, в котором своими воспоминаниями делилась воспитательница Лиля Александровна Уланова.

Концерт был подготовлен силами участников художественной самодеятельности СДК и читателей



◆ С праздником поздравляет полковник запаса В. В. Жуков.

Вяжшнерской сельской библиотеки: Елизаветы Лебедевой, Валерии Вавиловой, Ивана Уланова, Е. Г. Улановой, И. В. Трушковой, Татьяны Улановой, Александра Вавилова, С. В. Пермяковой, а также порадовал односельчан песнями

под гитару капитан ВВС Сергей Пермяков.

В СДК все желающие могли познакомиться с выставкой книг «Война впечатана в страницы», подготовленной библиотекой.

С. ПЕРМЯКОВА.

